
ACTA  DA  SESIÓN  ORDINARIA  DA  XUNTA  DE  GOBERNO  LOCAL  DO
CONCELLO DE VALDOVIÑO, CELEBRADA EN DATA VINTE E CINCO DE
FEBREIRO DE DOUS MIL VINTE E CINCO. 

Expte: 2025/G007/000006

En Valdoviño na Sala de Xuntas  da Casa do Concello  anexa á Alcaldía, ás dez horas do
día vinte e cinco de febreiro de dous mil vinte e cinco, reúnense en primeira convocatoria
os  membros  da  Xunta  de  Goberno  local;  previa  convocatoria  efectuada
regulamentariamente conforme ao resolto en decreto núm. 67 de data 24 de febreiro/2025 e
baixo a Presidencia do sr. Alcalde Alberto González Fernández: dona Rosa Ana García
López, don Benito Manuel Vega Fernández e dona Tamara Sabín Caamaño. Non asiste por
causas xustificadas: don Alejandro Antonio García Sousa.

Actúa como secretaria a que o é da Corporación dona Carlota González Navarro. 

Despois  de  aberta  pola  Presidencia  a  sesión,  esta   celébrase  comezando   co  debate  e
votación dos asuntos incluídos na  Orde do Dia da convocatoria.

1º.-APROBACIÓN,  SE  PROCEDE,  DO  BORRADOR  DA  ACTA  DA  SESIÓN
ANTERIOR: 18.02.2025 (ORDINARIA).- 

O alcalde pregúntalle aos concelleiros  se teñen que facer algunha observación á devandita
actas, e ao non facerse ningunha alegación, declara que a acta da sesión de 18.02.25 queda
aprobada sen ningunha obxección pola Xunta de Goberno Local. 

2º.-APROBAR A SOLICITUDE DE SUBVENCIÓN A ENTIDADES LOCAIS DA
COMUNIDADE  AUTÓNOMA  DE  GALICIA  PARA  A  PROMOCIÓN  DA
IGUALDADE NO ANO 2025.- 

“PROPOSTA  DE  ALCALDIA  Á  XUNTA  DE  GOBERNO  LOCAL  PARA  A
SOLICITUDE DAS SUBVENCIÓNS A ENTIDADES LOCAIS DA COMUNIDADE
AUTÓNOMA DE GALICIA PARA A PROMOCIÓN DA IGUALDADE NO ANO
2025

Visto o informe do persoal técnico de Servizos Socias, emitido pola educadora social Iria
García Martínez, sobre a subvención para os programas de PLAN CORRESPONSABLES
e PROMOCIÓN DE IGUALDADE E PREVENCIÓN DA VIOLENCIA DE XÉNERO nas
entidades locais que se transcribe a continuación:

“INFORME  PROPOSTA  SOBRE  “SOLICITUDE  DAS  SUBVENCIÓNS  A
ENTIDADES  LOCAIS  DA  COMUNIDADE  AUTÓNOMA  DE  GALICIA  PARA  A
PROMOCIÓN DA IGUALDADE NO ANO 2025”.
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Iria  García  Martínez,  educadora  social  do  Concello  de  Valdoviño,  en  relación  coa
convocatoria de subvencións a entidades locais para a promoción de igualdade no ano
2025 (DOG 06.02.2025)

INFORMO

- Que nos últimos anos esta subvención foi solicitada polo Concello de Valdoviño para a
realización  das  actividades  de  coeducación  e  igualdade  baseadas  nun  obxectivo  de
conciliación da vida persoal, familiar e laboral que inclúa, entre outras, a perspectiva de
xénero.

- Que a dita subvención foi solicitada e xustificada, recibindo as cantidades concedidas
coas  minoracións  correspondentes,  ao  ter  finalmente  unha  participación  maior  da
prevista na solicitude.

-  Que  no  ano  2024  solicitáronse  dúas  liñas  da  subvención  relativas  ao  Plan
Corresponsables e ao Programa de promoción da igualdade e prevención e tratamento da
violencia  de  xénero.  A  resolucion  da  dita  subvención  concedeu  a  axuda  para  Plan
Corresponsables, quedando no caso do segundo programa en lista de agarda.

- Que a necesidade das actividades está suficientemente xustificada pola natureza dos seus
obxectivos, pola responsabilidade municipal de cubrir a conciliación familiar e de incidir
socioeducativamente na prevención da violencia de xénero coa comunidade en xeral e
coas familias en particular.  Debido a isto, valórase positivo solicitar novamente os dous
Programas.

- Que ao igual que o ano pasado, dende a área de Deporte comunícase a inclusión das
actividades deportivas de verán dentro do Plan Corresponsables, enfocándoas como dúas
liñas dentro do programa de conciliación.

-  Que  o  enfoque  técnico  de  ambos  programas  será  na  liña  da  solicitude  anterior,
destinando a subvención para dar  cobertura ao Programa Concilia  Tempos (Concilia
Mañás e Concilia Tempos Entroido, Semana Santa, Verán e Nadal), ás actividades de
Deporte  no  verán  e  tamén  á  posta  en  marcha  de  actividades  para  a  promoción  da
igualdade e da prevención e tratamento da violencia de xénero.

Que segundo o anteriormente exposto sería preciso aprobar:

PRIMEIRO.- Solicitar  a  axuda  para  os  programas  PLAN  CORRESPONSABLES  e
PROMOCIÓN DE IGUALDADE E PREVENCIÓN DA VIOLENCIA DE XÉNERO nas
entidades locais e aceptar expresamente as condicións de financiación e demáis requisitos
establecidos na convocatoria.

SEGUNDO.- Financiar o custo das accións obxecto de axuda que non resulte financiado
pola Secretaría Xeral da Igualdade para a súa completa realización.

TERCEIRO.- Designar para as funcións de coordinación e comunicación coa Secretaría
Xeral da Igualdade para aspectos relacionados coa tramitación do expediente ao alcalde
do  Concello  ou,  no  seu  defecto,  ao  persoal  técnico  de  servizos  sociais  comunitarios
(Educadora social).

CUARTO.- Designar para o traballo de solicitude e xustificación ao persoal técnico da
área de Deportes e da área dos Servizos Sociais Comunitarios.

QUINTO.- Aceptar o compromiso de realizar as actuacións necesarias para desenvolver o
obxectivo do programa.

Asinado dixitalmente, en Valdoviño, na data que figura na marxe do documento, pola
Educadora social do Departamento de Servizos Sociais Comunitario (Colexiada 3545)”
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En virtude das atribucións que me confire a vixente lexislación de Réxime Local como
Alcalde,

PROPOÑO:
á  Xunta  de  Goberno  Local  aprobar  a  solicitude de  axuda  para  os  programas  de
PROMOCIÓN DA IGUALDADE (PLAN CORRESPONSABLES e PROMOCIÓN DE
IGUALDADE E PREVENCIÓN DA VIOLENCIA DE XÉNERO) nas entidades locais
para o ano 2025 e aceptar expresamente as condicións de financiación e demáis requisitos
establecidos na convocatoria, con carácter previo e condicionado á posterior resolución de
concesión.
Así o acordo, mando e asino na data que figura á marxe

O Alcalde
Asdo. Alberto González Fernández”

A Xunta  de  Goberno  Local,  en  votación  ordinaria  e  por  unanimidade  dos  seus
membros  á  sesión,  acordou  a  aprobación  da  proposta  de  Alcaldía  transcrita
(Expediente 2025/A003/000010).

3º.-ROGOS E PREGUNTAS.-
Non se formularon  rogos nen preguntas.

E sen máis asuntos que tratar,  o sr. Alcalde  levantou a sesión,  ás dez horas e quince
minutos do día  ao principio indicado,  e eu,  como Secretaria  municipal,  CERTIFICO o
contido da presente acta.

/Documento asinado  na marxe esquerda do mesmo pola secretaria e polo alcalde/
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